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ПИТАЊЕ БР. 1: За ставку ’’ Персонални рачунар’’ захтевано је да кућиште буде Ultra Small 

Form Factor. Молим Вас да нам потврдите да ћете прихватити кућиште које је декларисано као 

’’Desktop Mini’’ што је суштински пандан захтеваном. 

ОДГОВОР БР. 1: Наручилац је у оквиру конкурсне документације дефинисао минималне 

техничке спецификације које понуђено добро мора да задовољи. Терминологија Ultra Small 

Form Factor односи се на формат и димензије кућишта која су предвиђена за монтажу са задње 

стране монитора, како је то у конкурсној документацији и наведено, а која су пре свега 

намењена уштеди на простору и оптимизацији радног места корисника. Биће прихваћена сва 

решења која испуњавају све минимално дефинисане техничке параметре. 

 

ПИТАЊЕ БР. 2: За ставку ’’ Монитор’’ захтеван је статички контраст од 3000:1. Будући да 

захтевани параметар ограничава конкурентност, молимо Вас да потврдите да ћете прихватити 

монитор чији је статички контраст 1000:1 уз напомену да је разлика између захтеваног и 

понуђеног готово неприметна кориснику. 

 

ОДГОВОР БР. 2: Наручилац је у оквиру конкурсне документације дефинисао минималне 

техничке спецификације које понуђено добро мора да задовољи. Нетачна је констатација 

заинтересованог понуђача „да је разлика између захтеваног и понуђеног готово неприметна 

кориснику“. Један од основних параметара који дефинише квалитет приказа слике јесте 

нативни (типични) контраст, и Наручилац остаје при свом захтеву. Понуђачи могу понудити 

добра која су еквивалентна или боља од захтеваних, тако да испуњавају све минимално 

дефинисане техничке параметре.  

 

ПИТАЊЕ БР. 3: За ставку ’’ Laptop’’ захтевана је батерија од минимум 60W Hr . Будући да 

захтевани параметар ограничава конкурентност, молимо Вас да потврдите да ћете прихватити 

лаптоп чија батерија има снагу од 48W Hr што не утиче битно на функционалност истог. 

 

ОДГОВОР БР. 3: Наручилац је у оквиру конкурсне документације дефинисао минималне 

техничке спецификације које понуђено добро мора да задовољи. На тржишту постоји велики 

број произвођача опреме који испуњава захтевани услов по питању снаге батерије, као једном 

од основних параметара који дефинише капацитет и аутономију рада саме батерије. Понуђачи 

могу понудити добра која су еквивалентна или боља од захтеваних, тако да испуњавају све 

минимално дефинисане техничке параметре. Наручилац остаје при свом захтеву. 
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